#### 多期 小复式 单式机选

## 中大奖! 三地购彩者均为"小投入"

1月10日,贵州遵义1000万、广东东莞645万、浙江温州633万元得主,分别于同一天现身领走大奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透头奖,投注方式各异──有采用多期投注、6+3小复式投注以及单式机选,各自幸运击中大奖。 ■专题整理陈敏

领奖现场捐款 1万

#### 多期投注 遵义购彩者中 1000 万

1月10日,贵州遵义购彩者 王先生现身省体彩中心,领走大 乐透1000万元大奖。

2018 年 12 月 29 日,在体彩大乐透第 18153 期开奖中,王先生凭借一张 1 注号码、15 期连投、30 元投入的单式多期票,拿下 1 注 1000 万元一等奖。票面显示,这张多期票自第 18148 期开始购买,直到第 18153 期中奖时,才守了 6 期。

王先生透露,他在遵义从事个体经营,买彩票有十多年了,对体育彩票的各玩法均有所涉猎,之前没有中过大奖,偶尔会中上小奖,中过二等奖两、三次,8万、10万元不等。虽说这次中取的是千万元大奖,王先生却显得相当"淡定"。"平时买彩票纯



1000 万得主领奖(左)



中奖彩票

属娱乐,每次投入不多,重在参与,同时还能支持体育事业发展,中大奖也能保持平常心!"王先生说。

至于奖金如何使用,王先生 表示,还没有明确的计划,应该 会先拿一部分资金扩大自己的 小生意。 领奖现场,王先生了解到贵州省体育发展基金会在西部青少年体育助训、革命老区县级体校体育助训、学校体育器材捐赠、退役运动员就业、创业、疾病资助、体育进社区、体育拥军等方面的作用后,自愿向该基金会捐款1万元。

"回老家过大年"

#### 复式投注 东莞购彩者中 645 万

1月10日,广东东莞彩友王 先生现身市体彩中心,领走大乐 透 645万元大奖。

1月9日,在体彩大乐透第19004期开奖中,王先生购买了一张36元的6+3复式票,除中得一等奖1注外,还中得其余大小奖项若干,单票擒奖645万元。

说起此次中奖的经历,王先生兴

奋地表示:"我平时都是机选的,这次 突发奇想,写了这一组号码,然后又机 选了一组。确实想不到,凭感觉写的号 码就中了一等奖,太开心了!"

据了解,购彩是王先生的一项爱好,前些年尤其喜欢竞彩。这两年忙于生意,看球时间不多,就改为买大乐透。他笑着说:"我和爱人都是忠实的购彩者,我们各

买各的,看谁能中大奖。这次爱人还以为我是开玩笑的,这不,刚刚看到了我的回执,才不得不相信我是真中了大奖了!"

王先生做生意多年,两年前 贷款开了饭店,但因为经济不景 气,饭店生意不好做。这次中了大 奖,王先生计划把开饭店的贷款 还了,然后回趟老家过个大年。

领完奖顺路回江苏

## 单式机选 小伙出差温州中 633 万

1月10日,出差浙江温州的 江苏小伙熊先生,现身位于杭州 的浙江省体彩中心,领走大乐透 633万元。他说:"我先来杭州领 完钱,一会儿直接回江苏!"

1月9日,在体彩大乐透第 19004期开奖中,熊先生凭借一 张10元的单式票,拿下1注633 万元一等奖。

熊先生说,"这次中奖真是太 意外了"。原来,熊先生是江苏人, 1月9日那天,是大乐透开奖的 日子,也是熊先生出差的日子。 "以前是偶尔买买大乐透,最近是 基本每期都买,投注就是 10 元机 选。"熊先生笑着说,那天因为赶 了一早的火车,到了后又忙个不 停,直到下午结束了才有时间去 下附近的体彩销售网点买了一张 大乐透彩票。

"其实也是习惯了,本来出 差在外不买也就不买了,但是现 在不买总觉得不得劲,虽然那时 候其实蛮累了,还是决定出去买 张就回住的地方。"按照平时,熊 先生晚上肯定是会等大乐透开 完奖才睡觉的,但是熊先生说, "太累了,晚上七八点就睡着了, 睡到第二天凌晨3点,拿着手机 查的"。

这一查才发现,自己中了一 等奖,熊先生顿时睡意全无。

"今天上午还在忙,本来忙完下午就回江苏了,这下我直接先来杭州领完钱再回去!"熊先生说,路线都查好了,很方便。

#### ●竞彩亚洲杯

捐款 200 万元献爱心

## 5808 万! 山西幸运得主领奖

1月11日,山西5808万元 竞彩大奖得主和妻子一道现身领 走大奖,并向山西省青少年发展 基金会捐款200万元。

从票面看,这张引起不小震动的彩票是一张 20 倍投的竞彩 6 串 22。竞猜的 6 场比赛分别是澳大利亚 VS 约旦、昂德雷济厄 VS 马赛、泰国 VS 印度、富勒姆 VS 奥德汉姆、西菲尔德联 VS 巴

尼特、纽波特郡 VS 莱切斯特城,6 场比赛皆爆出大冷门,6场全部 猜中。880元的投入,6.6万倍的 回报,奖金高达5808万元。

领奖时,一同领奖的妻子仍在怀疑中奖是不是真的。"没想到他真的中了这么大的奖,早知道有这么一天,我就把他的彩票都留着,厚厚的一叠拍个照片纪念一下。"妻子介绍说,丈夫玩竞彩很多年

了,家里到处都是他买的彩票,垃圾桶里、衣服兜里、沙发缝里……

"以冷博大,这次中的奖确实不小。"大奖得主解释说,只有这样,奖金才最为可观,但同样风险也更大。跟投注站提倡的"低关倍投"不同,大奖得主反其道而行。需要提醒的是,这种方法对资金要求比较高,并不适用于大多数人。 (陈敏/整理)

#### ●观察

体彩大乐透 12 月份数据盘点

## 头奖开39注 一购彩者中3357万

2018 年 12 月份,体彩大乐透共进行了 14 期(第 18141 期至 18154 期)开奖,累计销售 29.93 亿元,为社会筹集彩票公益金 10.77 亿元。头奖开出 39 注,其中 18 注为 1000 万元及以上大奖。山东济南一购彩者中 3357 万元,成为当月中奖金额最多的幸运儿。

#### ● 头奖开 39 注 济南一人中 3357 万

12 月份,大乐透共开出 39 注头奖,平均每注奖金为 1014 万元。其中,18 注为 1000 万元 及以上大奖,千万元大奖占头 奖总数的 46.15%。单人最高擒 奖 3357 万元,单注最高奖金 1600 万元。

第 18144 期, 共开出 7 注 头奖。山东济南一购彩者中出 3 注 1119 万元追加投注头奖, 中奖彩票为一张 2 注号码、3 倍投、18 元投入的单式追加倍 投票,单票擒奖 3357 万元。该 幸运儿为当月中奖金额最多的 购彩者。

第18141期,共开出7注 头奖。还是在山东济南,一购彩 者凭借一张2倍投、7+2复式 票,投入84元,单票擒奖1674 万元。

1

2

3

此外,广东广州、四川资

12 月份,大乐透共开出 39 阳、上海长宁、河北邯郸等地均 奖,平均每注奖金为 1014 中出了单注 1600 万元封顶头

第18153 期,广东广州一购彩者以一张7+3复式追加票,投入189元,在中出1注1600万元头奖的同时,收获若干小奖,单票擒奖1648万元。

第 18151 期,四川资阳一购彩者凭借一张 10+2 复式追加票,在中出 1 注 1600 万元头奖的同时,收获若干小奖,单票 擒奖 1614 万元。

第 18154 期,上海长宁一购彩者凭借一张 5 注 15 元投入的单式追加票,中出 1 注 1600 万元头奖。

第 18145 期,河北邯郸一购彩者凭借一张 5 注 15 元投入的单式追加票,中出 1 注 1600 万元头奖。

# 奖金 诞生地 期号 3357万 山东济南 第 18144 期 1674万 山东济南 第 18141 期

#### ● 18 省份购彩者分享 39 注头奖

1648 万

幸运大奖"遍地开花"。12 月份,共有来自全国18个省份的幸运购彩者,分享了39注头奖。山东购彩者以6注头奖数量,拨得头筹;河南中出5注、河北中出4注,分别位列第二

位、第三位。

广东广州

此外,江苏、广东各中出3 注;甘肃、北京、浙江、四川、上 海各中出2注;内蒙古、辽宁、 山西、重庆、黑龙江、湖南、福建 和贵州各中出1注。

第 18153 期

表 二:省份中奖 TOP3		
	头奖数量	省份
1	6注	山东
2	5注	河南
3	4注	河北

### ● 单月销售29.93亿,筹集公益金10.77亿

12 月份,体彩大乐透全国 共销售 29.93 亿元,为社会筹 集公益金 10.77 亿元。

每花2元购买1注体彩大

乐透,就有 0.72 元用于社会公 益事业。大乐透目前公益金提 取比例为 36%。

(陈敏)